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نكته بازی

دیگر باید بروی لیگ یک!
یکی از اتفاقات عجیب فصل نقل‌وانتقالات، پیوستن علی شجاعی به 
تراکتور و جدایی سریع او بود. کسی متوجه نشد چه اتفاقی رخ داد 
که شجاعی نیامده، رفت. در این مدت پیرامون تیم بعدی شجاعی 
گمانه‌زنی‌هایی صورت می‌گرفت، اما اینطور به‌نظر می‌رسد که او 
راهی فولاد خوزستان خواهد شد. نکته جالب در مورد انتخاب‌های 
شجاعی آن است که این بازیکن مدام بین تیم‌های سرخپوش 
لیگ جابه‌جا می‌شود. او در نساجی چهره شد و به پرسپولیس آمد. 
اگرچه در جمع سرخپوشان پایتخت فرصت چندانی برای بازی 
به او نرسید، اما شجاعی به‌خاطر به ثمر رساندن پنالتی آخر بازی 
با النصر در نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان خاطره‌ساز شد. بعدش هم 
که به تراکتور و فولاد رفت و چون تیم سرخپوش دیگری در لیگ 
برتر باقی نمانده، احتمالا شجاعی کم‌کم باید راهی لیگ یک شود!

پس به چی خندیدی؟
از جمله حواشی هفته اول لیگ برتر، واکنش عجیب حامد پاکدل 
به شکست سنگین تراکتور در اصفهان بود. او بلافاصله بعد از باخت 
سرخپوشان تبریزی مقابل سپاهان، یک ایموجی خنده بدون هیچ 
توضیحی منتشر کرد. با توجه به اینکه پاکدل به تازگی در فهرست 
مازاد تراکتور قرار گرفته و به ناچار راهی پیکان شده بود، طبیعتا 
خیلی‌ها تصور کردند استوری او طعنه به شکست تیم سابقش است. 
این موضوع بازتاب زیادی داشت و خیلی‌ها رفتار مهاجم پیشین 
پرسپولیس و آلومینیوم اراک را زیر سؤال بردند. با این حال پاکدل 
بعد از ساعاتی استوری‌اش را برداشت و با محکوم کردن رسانه‌ها، 
گفت که آنها تحلیل اشتباه از موضوع داشته‌اند! کاش یک نفر به 
این دوست عزیز بگوید از این به بعد دقیقا بنویسد به چی دارد 

می‌خندد، وگرنه برداشت مخاطبان »آزاد« خواهد بود.

قهرمان شوند چه می‌گویی؟
یکی از بهترین رفتارها در دنیای فوتبال، حمایت سرمربی از 
بازیکنان است. این یک قاعده جهان‌شمول است و همه مربیان 
حرفه‌ای دنیا سعی می‌کنند تحت هر شرایطی پشت شاگردان خود 
بایستند. با این حال بعضی مربیان در ایران رفتارهای اغراق‌آمیزی 
در این زمینه دارند. مثلا بعد از پیروزی استقلال در هفته اول لیگ 
برابر نفت آبادان، جواد نکونام گفته: »سر تا پای بازیکنان من را 
باید طلا بگیرند.« خب چرا؟ قهرمان آسیا شده‌اند؟ جام‌جهانی را 
برده‌اند؟ با 7 بازیکن حریف 11نفره را در یک مسابقه مهم شکست 
داده‌اند؟ یک بازی عادی لیگی بوده در زمین حریف و البته گرمای 
شدید هوا که استقلالی‌ها بردند؛ دم‌شان هم گرم. اگر قرار باشد با 
پیروزی در بازی هفته اول سر تا پای بازیکنان را طلا بگیریم، بعد از 

قهرمانی احتمالی در لیگ چه باید بکنیم؟

با توجه به فضایی که از یک هفته پیش بین 2باشگاه سپاهان و تراکتور به‌وجود 
آمده بود، انتظار می‌رفت تقابل 2تیم در هفته اول لیگ برتر حاشیه‌های زیادی 
داشته باشد. تبعات این فضا، روی سکوها هم مشخص بود؛ جایی که در نهایت یکی 
از هواداران تراکتور دچار آسیب شد و این موضوع بازتاب فراوانی هم پیدا کرد. 
روایت‌های متفاوتی از دلیل بدحالی هوادار تراکتور وجود دارد؛ برخی می‌گویند 
نارنجک به او خورده، اما روایت رسمی میزبان حاکی از آن است که استرس و فشار 
بالای روانی منجر به این حادثه شده است. اتفاق عجیب اما چند روز بعد رخ داد؛ 
زمانی که رضا کرمانشاهی، داور بازنشسته فوتبال ایران که هم‌اکنون مدیر اجرایی 
تراکتور به شمار می‌رود، با انتشار یک استوری تحریک‌آمیز خطاب به سپاهانی‌ها 
نوشت: »این بازی، برگشت هم دارد.« باورکردنی نیست که یک چهره بالغ مدیریتی 
تازه با سابقه سال‌ها داوری در فوتبال ایران، اینطور بی‌محابا هواداران خودی را 
تحریک و هواداران حریف را تهدید می‌کند. خب این یعنی چه؟ یعنی شما در بازی 
برگشت قصد دارید جبران کنید و همین رفتارهای ناپسند را انجام بدهید؟ این 
کار درست است؟ اگر تلفاتی داشته باشد، شما جواب می‌دهید؟ آیا اصلا می‌دانید 
شغل‌تان چیست یا چند سال‌تان است؟ بعد شما که به‌عنوان »مدیر« اینطور تا 
می‌کنید، ما چطور باید از هوادار عادی انتظار داشته باشیم خودش را کنترل کند؟

روزگار دشوار
عیسی آل‌کثیر که با کلی حاشیه به 

سپاهان رفت و استقبال خوبی هم از او 
نشد، حالا منتظر تغییر قرارداد و کاهش 

دستمزد است

شایعه روزهای آخر تعطیلات لیگ، سرانجام 
قطعیت یافت و عیسی آل‌کثیر نتوانست در 
مسابقه اول سپاهان برابر تراکتور به میدان برود. 
داستان این است که قرارداد او سقف بودجه 
سپاهان را به هم ریخته و این بازیکن فعلا قادر 
به همراهی تیمش نیست. در شرایطی که از 
ابتدا هم شبهات زیادی در مورد شرایط مالی 
تیم پرستاره سپاهان وجود داشت، نهایتا سوزن 
سازمان لیگ روی قرارداد عیسی گیر کرد و حالا 
گفته می‌شود او باید رقم دستمزدش را تعدیل 
کند تا بتواند برای زردپوشان به میدان برود. 
اینکه این تعدیل چقدر خواهد بود و مشکل 
آل‌کثیر برای حضور در میادین چه زمانی حل 
می‌شود، فعلا روشن نیست. با این حال نفس 
اتفاقی که امروز برای او رخ داده، در امتداد 
همه حواشی منفی عیسی طی هفته‌های اخیر 

بوده است.
حتما می‌دانید که جدایی آل‌کثیر از پرسپولیس 
و پیوستن او به سپاهان، واکنش تند و منفی 
خیلی از سرخ‌ها را به‌دنبال آورد و حتی صفحه 
اینستاگرام این بازیکن با ریزش چند صد هزار 
نفری همراه شد. عجیب‌تر اینکه او در سپاهان 
هم با استقبال گرمی مواجه نشد و خیلی از 
هواداران، بابت خرید چنین بازیکنی با سن بالا و 
سابقه مصدومیت‌های طولانی اعتراض کردند. 
آل‌کثیر شاید همه این ناملایمات را می‌توانست 
تحمل کند، به شوق اینکه بالاخره به هدفش 
رسیده و درآمد بالاتری کسب کرده، اما حالا اگر 
قرار باشد قرارداد او هم تعدیل شود، در حقیقت 

تنها مزیت جابه‌جایی او نیز از بین رفته است.
برای مهاجم 33ساله فوتبال ایران، هفته به 
هفته دوران مفید بازی‌اش که از بین می‌رود، 
اهمیت کلیدی دارد. در چنین شرایطی روشن 
نیست مشکل عیسی کی حل می‌شود و تازه 
پس از آن، او باید با ترافیک وحشتناک خط 
حمله سپاهان کنار بیاید؛ جایی که فعلا شهریار 
مغانلو، رضا شکاری و رضا اسدی شروعی توفانی 
داشته‌اند. خلاصه اینکه روزگار عیسی، فعلا 

دشوار می‌گذرد.

اشتباه نکن!اشتباه نکن!
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تراکتور تیم خوبی 

نیست
بدنسازی استقلال 

عالی است
شهاب زاهدی به 

درد نمی‌خورد
آبی‌ها در هفته اول لیگ دست به‌کار بزرگی زدند و در گرمای سوزان 
آبادان، نفت را با 3گل شکست دادند. خب شرایط باشگاه طی هفته‌های 
گذشته طوری بود که کمتر کسی کسب چنین نتیجه‌ای را پیش‌بینی 
می‌کرد، اما این احتمال وجود دارد که موفقیت به‌دست آمده در گام 
نخست، یک خوش‌خیالی کاذب در مورد استقلال به‌وجود بیاورد و این 
تصور را ایجاد کند که تیم هیچ مشکلی ندارد. به‌عنوان مثال طی چند 
روز گذشته خیلی روی بدن آماده استقلالی‌ها مانور داده شد. حتی 
آرش رضاوند، هافبک استقلال و زننده نخستین گل فصل آبی‌پوشان 
هم در پایان مسابقه گفت: »بدن بازیکنان با حضور مربی اسپانیایی 
سرحال بود.« این در حالی است که مربیان اسپانیایی استقلال تازه 
9روز پیش از بازی با نفت به تهران رسیدند و حتی اگر با خودشان چوب 
جادو آورده بودند هم طی یک هفته تمرین نمی‌توانستند معجزه کنند! 
به‌طور کلی در مورد فرم بدنی استقلال و حتی قدرت فنی و تاکتیکی 
آبی‌پوشان باید صبورتر بود. به علاوه نتیجه آبادان نباید باعث شود 

باشگاه دست از تلاش برای رفع مشکلات و تقویت تیم بردارد.

حقیقت آن است که نمایش خط حمله پرسپولیس در 
بازی با آلومینیوم اراک اصلا چنگی به دل نزد. مخصوصا 
شهاب زاهدی که با سر و صدای فراوان به جمع سرخپوشان 
پیوست، در نخستین تجربه‌اش نتوانست عملکرد درخشانی 
داشته باشد. حالا انتقادها از او بالا گرفته و حتی خیلی‌ها 
خواهان نیمکت‌نشینی این بازیکن شده‌اند. این در حالی 
است که طبیعتا هیچ بازیکنی را با یک بازی رسمی نباید 
قضاوت کرد. پرسپولیس کلا در بازی با تیم اراکی در زمینه 
ایجاد موقعیت روز خوبی نداشت و توپ چندانی هم به 
زاهدی نرسید. بخش بزرگی از برنامه‌های هجومی فصل 
قبل سرخپوشان روی حرکات مهدی ترابی و وحید امیری 
پایه‌گذاری می‌شد که اگر این دو بازیکن به فرم ایده‌آل 
برسند، موقعیت بهتری برای درخشش زاهدی هم فراهم 
خواهد شد. کمی صبر کنید؛ اگر این مهاجم باز هم خوب 

نشد، می‌توان به نسخه‌های خشم‌آلود فعلی رجعت کرد!

بدترین شروع فصل برای تراکتور رقم خورد. تیم تبریزی در 
بازی بزرگ هفته برابر سپاهان با نتیجه 3 بر یک شکست 
خورد و چنان نمایش بدی داشت که پاکو خمز هم بدون 
هیچ توضیحی آن را پذیرفت. او گفت تیم را خودش نبسته 
که این جمله بازتاب‌های زیادی داشت و خیلی‌ها نتیجه 
گرفتند بار تراکتور با این شرایط به مقصد نمی‌رسد. طبیعتا 
اما برای قضاوت خیلی زود است. تراکتور فعلا فقط یک 
بازی را باخته؛ همین. شکست در خانه این سپاهان پرستاره 
ممکن است برای هر تیمی در هر مقطعی از فصل اتفاق 
بیفتد، پس داستان عجیب و غریبی اتفاق نیفتاده. نکته 
کلیدی دیگر این است که تراکتور در فصل نقل‌‎وانتقالات 
تغییرات بسیار گسترده‌ای در فهرست نفراتش داشته و 
طبیعتا جفت‌‎وجور شدن این بازیکنان با هم، زمان زیادی 
طول خواهد کشید. تراکتور بازیکنان باکیفیت و سرمربی 

باتجربه‌ای دارد. باید به این تیم اعتماد کرد.

بهروز رسایلی|  مسابقات هفته اول لیگ برتر در حالی برگزار شد که 
ذهن عجول خیلی از ما طبق معمول برای نتیجه‌گیری‌های اساسی 
بی‌قراری می‌کند. بازار این قبیل تحلیل‌های شتاب‌زده بعد از مسابقات 
این هفته حسابی داغ بود و برخی طوری سخن می‌گفتند که انگار 
سرنوشت تیم‌ها تا آخر فصل مشخص شده است! با این حال ممکن 
است چنین عجله‌ای کار دست‌مان بدهد و دچار خطا شویم. مثلا 
بیایید چند ارزیابی کلی را که این چند روز زیاد تکرار شده،  مرور کنیم.


